



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СТРУМ»

САМОВРЯДУВАННЯ ТЕРИТОРІЙ – РОЗВИТОК УКРАЇНСЬКИХ МОЖЛИВОСТЕЙ

адреса: 02088, м. Київ, вулиця Промислова, 2. Телефон (044) 576-15-12. E-mail: strum.ua@ukr.net

ІНФОРМАЦІЯ про результати діяльності

- 1. Назва організації:** Громадська організація «СТРУМ. Самоврядування територій – розвиток українських можливостей»
- 2. Скорочена назва організації:** ГО «Струм».
- 3. Дані про легалізацію організації:** 20.03.2017р.
- 4. Адреса, контакти:** 02088, м. Київ, вулиця Промислова, 2, телефон: (044) 576-15-12.
- 5. Мета та напрями діяльності:** сприяння розвитку громадянського суспільства шляхом участі в удосконаленні та розвитку системи місцевого самоврядування України.

Громадська організація «СТРУМ. Самоврядування територій – розвиток українських можливостей» є громадським об'єднанням, яке утворено на установчих зборах засновників і діє у організаційно-правовій формі, як громадська організація, на принципах добровільності самоврядності, вільного вибору території діяльності, поширює свою діяльність на територію України, рівності перед законом, відсутності майнового інтересу її членів (учасників), прозорості, відкритості та публічності.

Організація об'єднує членів з метою поєднання зусиль, на основі єдності інтересів, для здійснення та захисту прав і свобод, задоволення суспільних, зокрема економічних, соціальних, культурних, екологічних, та інших інтересів.

Основною метою діяльності ГО «Струм» є задоволення та захист законних соціальних, економічних та інших спільних інтересів своїх членів, сприяння в налагодженні компромісного діалогу між її членами, фінансовими установами та органами державної влади задля покращення економічного клімату в країні.

Для досягнення своєї мети у встановленому законом порядку ГО «Струм» реалізує наступні завдання: утвердження принципів демократії, верховенства права, дотримання прав людини в усіх сферах життя, соціальної солідарності громадян та соціальної справедливості; сприяє захисту конституційних прав та свобод громадян, шляхом представництва їх інтересів в органах державної влади, місцевого самоврядування, громадських організаціях України, інших держав та їх об'єднань; організовує та забезпечує виконання програм моніторингу діяльності місцевих органів влади, територіальних підрозділів виконавчої влади, щодо формування та реалізації державної і місцевої політики, спрямованої на вирішення актуальних проблем місцевого розвитку.

ГО «Струм» здійснює сприяння в проведенні діалогу між громадянами та з різними суспільними і іншими установами, організаціями і підприємствами.

Сприяє в організації неприбуткових просвітницьких заходів конгресів, конференцій, тематичних удосконалень, лекцій, семінарів круглих столів, прес-конференцій, форумів, зборів, громадських слухань, симпозіумів, з'їздів, соціально-культурних та інші публічних заходів, що спрямовані на задоволення потреб та інтересів членів Організації за участю вітчизняних і міжнародних експертів.

Щодо організації діяльності на території Подільського району Громадська організація «Струм. Самоврядування територій - розвиток українських можливостей» об'єднує громадян, мешканців району діяльність яких спрямована на досягнення мети з відновлення та впровадження реального та дієвого місцевого самоврядування в місті Києві, яке закріплено на рівні міжнародних та європейських норм права.

Протягом 2018-19 р.р., разом із членами ГО «Струм» та представниками інших ІГС проводились зустрічі з мешканцями Подільського району на яких обговорювались проблеми

району та пошук способів їх вирішення, а також проводилися просвітницькі заходи з пошуків механізмів впровадження самоврядування на рівні районів міста.

Приймали активну участь у зборі підписів на підтримку місцевої ініціативи по відновленню самоврядування у районах столиці.

Докладаємо зусиль з організації надання правової допомоги, за сприянням ГО «Струм» мешканцям Подільського району в питаннях оформлення та отримання субсидій, проводимо правовий всеобуч з питань самообізнаності громадян, організацією контролю за владою, питань самоврядування громадою, контролем за розподіленням та витрачанням бюджетних коштів, питань незаконного будівництва, створення ОСББ та ОСН на території району.

Приймали активну участь у створенні проекту громадського бюджету направлених на ремонт системи водопостачання та водовідведення на Виноградарі.

В громадській раді при Подільській РДА плануємо продовжити громадську діяльність на посилення авторитету району та підтримку громадських ініціатив і громадських проєктів.

**Заступник Голови правління
громадської організації «СТРУМ»**



Подзега А.О.

20 травня 2019 року